



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Sertão Pernambucano Campus Petrolina  
Programa de Assistência Estudantil

**Edital 09/ 2016.1**

**RETIFICAÇÃO Nº 04, EM 20 DE MAIO DE 2016**

Onde se lê:

<b>Tabela 5: CRONOGRAMA ESTUDANTES NOVATOS</b>	
<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Período de inscrições	27 de abril a 09 de maio
Análise Documental	09 a 20 de maio
Divulgação do Resultado Preliminar de todos os auxílios	23 de maio
Solicitação de recursos	24 de maio
Resultado Final pós-recurso	30 de maio
Assinatura do termo de adesão	31 de maio

Leia-se:

<b>Tabela 5: CRONOGRAMA ESTUDANTES NOVATOS</b>	
<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Período de inscrições	27 de abril a 09 de maio
<b>Análise Documental</b>	<b>09 a 25 de maio</b>
<b>Divulgação do Resultado Preliminar de todos os auxílios</b>	<b>30 de maio</b>
<b>Solicitação de recursos</b>	<b>31 de maio</b>
<b>Resultado Final pós-recurso</b>	<b>02 de junho</b>
<b>Assinatura do termo de adesão</b>	<b>07 de junho</b>

02.Os demais itens do edital 09/2016 permanecem inalterados.

Petrolina, 20 de maio de 2016.

**Fabiano Almeida Marinho**  
Diretor Geral do *Campus* Petrolina